
Урок 35  

Тема. Підсумкове оцінювання №3. Розділ «Слухаємо голоси природи». Тестові 

завдання  

Мета (розвиток компетентностей). Предметних: знання й уміння учнів з вивченої 

теми; комунікативних: навички словесно оформлювати відповіді, аргументовано і грамотно 

висловлювати власну думку; ключових: уміння застосовувати отримані знання при виконанні 

поставлених завдань, логічно обґрунтовувати висловлену думку; розвивати пам'ять, мислення, 

творчу уяву учнів, уміння працювати самостійно. 

Обладнання: зошити тестових завдань або роздаткові картки.  

Тип уроку: контроль компетенцій, знань, умінь, навичок. 

Хід уроку 

І. Оголошення теми і мети уроку. Актуалізація знань і мотивація учнів (Розділ 

«Перевірте себе» на с. 126 підручника) 

ІІ. Знайомство із завданнями контрольної роботи та критеріями її оцінювання. 

ІІІ. Виконання діагностичної (контрольної) роботи (за завданнями тестового зошита). 

ІV. Підбиття підсумків уроку, рефлексія.  

Прийом: «Що?- Яке воно, що значить? - Навіщо?» 

- Які нові знання отримали на уроках за темою «Слухаємо голоси природи»? 

- У чому їхнє значення для нашого життя? 

- Як ми можемо використати отримані вміння і компетенції? 

Що дізналися? Яке значення мають для нас? Як використаємо в житті? 

   

 

Самооцінювання досягнень (заповнення олівцем таблиці в підручнику, або на 

роздрукованих картках) 

 Так Ні Частково  

Я виразно прочитав / прочитала твори зарубіжних 

поетів про природу 

   

Я вмію визначати тему та ідею творів, 

які прочитав / прочитала 

   

Я розумію, для чого автор використовує різні художні 

засоби у творі, і вмію їх визначати 

   

Я знаю сюжети творів про тварин Р. Кіплінґа «Мауглі» 

і Е. Сетона-Томпсона «Лобо – володар Курумпо» 

   

Я даю характеристику будь-якому героєві / героїні 

творів Р. Кіплінґа «Мауглі» та Е. Сетона-Томпсона 

«Лобо – володар Курумпо» 

   

Я вмію визначати особливості твору і знаю, який 

із вивчених творів є віршем, а який оповіданням 

   

 

Домашнє завдання. 

1. Підготувати цікаві повідомлення про прочитані казки, в яких діють фантастичні 

істоти, є чарівні предмети, відбуваються фантастичні події. 

 


